

Состав

1 суппозиторий содержит:

экстракт простаты до 0,03 г (содержащий 3,5 мг водорастворимых пептидов),
масло семян амаранта - 0,1 г, масло семян тыквы - 0,4 г.

Вспомогательные вещества: твердый жир.

Лекарственная форма

Средство профилактически-гигиеническое. Суппозитории с экстрактом простаты, маслом семян тыквы и маслом семян амаранта.

Фармакологические свойства

Применение суппозиторий с маслами семян тыквы, амаранта и экстрактом простаты способствует уменьшению воспаления и отечности предстательной железы, положительно влияет на функциональную активность сперматозоидов, эректильную функцию и тонус мышц мочевого пузыря, улучшает процесс мочеиспускания.

Экстракт простаты - комплекс биологически активных пептидов (белков), которые получают из предстательной железы крупного рогатого скота (быков, молодых бычков, достигших половой зрелости). Свойством пептидов является сродство к ткани предстательной железы человека и регулирующий эффект всех ее функций. При поступлении в организм пептиды избирательно накапливаются тканью предстательной железы - оказывают регулирующее действие на процессы тканевого обмена, уменьшая лейкоцитарную инфильтрацию и отечность за счет улучшения кровотока, нормализуют секреторную функцию эпителиальных клеток что в результате уменьшает размеры железы, нормализуют тонус мышц мочевого пузыря, улучшают процесс мочеиспускания, которое было затрудненным, положительно влияют на функциональную активность сперматозоидов.

Растительные масла (амаранта и семена тыквы) входящих в состав суппозиторий обеспечивают оптимальное растворение биологически активных пептидов экстракта простаты в липофильной суппозиторной основе.

Антиоксидантные свойства витамина Е, содержащийся и в масле семян тыквы и в масле амаранта гарантируют сохранение биологической активности основного компонента суппозиторий - экстракта простаты. Сквален основной компонент масла семян амаранта способствует насыщению органов и тканей кислородом за

счет чего значительно улучшает поступление пептидов к предстательной железе.

Показания

Применяется как вспомогательное средство при лечении различных воспалительных заболеваний мужской половой сферы, простатите, аденоме предстательной железы, нарушении эректильной функции, в комплексном лечении бесплодия; как профилактическое средство - для профилактики болезней простаты у мужчин пожилого возраста или для исключения рецидивов после лечения, для ускорения восстановления тканей и нормализации функционального состояния после оперативного вмешательства на предстательной железе.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к составляющим компонентам.

Применение в период беременности или кормления грудью

Противопоказано. Только для мужчин.

Способ применения и дозы

Супозиторий вводят ректально по 1 свече 1-2 раза в сутки в течение 5 - 10 дней. При необходимости курс применения можно повторить через 1-6 месяцев.

Срок годности

2 года от даты производства.

Условия хранения

Хранить в защищенном от света месте при температуре не выше 25°C. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 5 супозитория в блистере, по 2 блистера в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ЧАО "Монфарм", Украина.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

19100, Украина, Черкасская обл., Г. Монастырище, ул. Заводская 8.